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Από τις 21 μέχρι και τις 24 Μάη στην ΑΣΟΕΕ πραγματοποιείται στην Αθήνα ο Μαρξισμός 2015, με πάνω
από πενήντα συζητήσεις για την εναλλακτική στον καπιταλισμό, το σύστημα που σπέρνει την καταστροφή
μέσα στην κρίση του.

Ερχεται σε μια περίοδο φοβερών πιέσεων και εκβιασμών από τη μεριά των «θεσμών» ώστε να επιτύχουν
τη συνέχιση των μνημονίων και της αποπληρωμής του χρέους χωρίς την παραμικρή έκπτωση που θα
επέτρεπε φιλολαϊκά ανοίγματα από την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ.

Ηδη, οι αντιδράσεις της εργατικής τάξης προχωράνε στις πρώτες απεργιακές κινητοποιήσεις στον ΟΛΠ
και τα δημόσια νοσοκομεία. Η πάλη ενάντια στον φασισμό ξεδιπλώνεται γύρω από το αίτημα για δίκη και
καταδίκη των ναζί της Χρυσής Αυγής χωρίς καμία ανοχή στα σχέδια της εγκληματικής ναζιστικής
οργάνωσης να παριστάνει την αντιπολίτευση και το «νόμιμο κοινοβουλευτικό κόμμα».

Η Ε.Ε. είναι το απαραβίαστο πεδίο μέσα από το οποίο ο ΣΥΡΙΖΑ, παρά τα εξοντωτικά χτυπήματα,
εξακολουθεί να διαπραγματεύεται το μέλλον ολόκληρων γενεών. Τα ασφαλιστικά και εργασιακά
δικαιώματα μπαίνουν στον πάγκο του Ντράγκι και του ΔΝΤ.

Το τι ρόλο παίζει η Ευρωπαϊκή Ενωση ως «δανειστής» το έχει νιώσει ο καθένας και η καθεμιά μέσα από
τα μνημόνια των τελευταίων χρόνων και τους εκβιασμούς των τελευταίων μηνών.

Και ενώ η κυβέρνηση ετοιμάζεται για έναν «έντιμο συμβιβασμό» σε αυτόν τον τομέα, έρχεται στο
προσκήνιο η άλλη βάρβαρη όψη της Ε.Ε.: ως ιμπεριαλιστικού οργανισμού που επεμβαίνει και στρατιωτικά
στην πιο ταραγμένη περιοχή του πλανήτη, τη Μέση Ανατολή.

Η απόφαση της Ε.Ε. να συγκροτήσει ναυτική δύναμη στη Μεσόγειο που θα αναλάβει δράση «κατά των
δουλεμπόρων» είναι μια νέα κλιμάκωση των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων στην περιοχή κι έρχεται να
προστεθεί στον μακρύ κατάλογο των εγκλημάτων της Δύσης σε βάρος των λαών της.

Από τον καιρό που οι Αγγλογάλλοι νικητές του Α’ Παγκόσμιου Πολέμου μετέτρεψαν τις αραβικές χώρες σε
αποικίες τους μέχρι τις σύγχρονες επιθέσεις των ΗΠΑ και των προθύμων τους στο Ιράκ, τη Λιβύη και τη
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Συρία, πάντα τα προσχήματα ήταν «πολιτισμένα» και τα αποτελέσματα καταστροφικά.

Οι Μπους, πατέρας και γιος, θα χτυπούσαν τους «τρομοκράτες» και έθρεψαν το ISIS.

Ο Αβραμόπουλος και η Μογκερίνι θα «κυνηγήσουν δουλέμπορους» και στην πράξη θα σκοτώνουν τους
πρόσφυγες πριν ακόμη μπουν στα σαπιοκάραβα της φυγής.

Δυστυχώς, σε αυτό το ρατσιστικό και ιμπεριαλιστικό «μνημόνιο» της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ, η κυβέρνηση του
ΣΥΡΙΖΑ έχει βάλει ήδη την υπογραφή της. Την έβαλε ο Κοτζιάς στη σύνοδο του ΝΑΤΟ στην Τουρκία,
τραγουδώντας μαζί με τους ομολόγους του και τον γραμματέα της Ατλαντικής Συμμαχίας «We are the
world»–«Εμείς είμαστε ο κόσμος»!

Την έβαλε ο Καμμένος ανακοινώνοντας την πρόθεση της κυβέρνησης να δημιουργήσει νέα βάση στα
Δωδεκάνησα.

Ο Τσίπρας περιμένει τώρα από τη Μέρκελ και τον Γιούνκερ να επιβραβεύσουν αυτή τη στάση της
κυβέρνησης στρογγυλεύοντας τα σκληρά μέτρα του νέου Μνημονίου που ετοιμάζουν.

Η Αριστερά πρέπει να είναι ξεκάθαρη στην απόρριψη αυτής της βρόμικης συναλλαγής. Καμιά συμμετοχή
στις ιμπεριαλιστικές επιθέσεις κατά των λαών της Μέσης Ανατολής, κανένα Μνημόνιο με τους
οικονομικούς και πολεμικούς εγκληματίες της Ε.Ε.

Το ΚΚΕ και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ τηρούν μια τέτοια στάση. Ο κόσμος της Αριστεράς που ψήφισε ΣΥΡΙΖΑ πρέπει να
απαιτήσει να μπει τέρμα στους κυβερνητικούς συμβιβασμούς.

Στις τέσσερις μέρες του Μαρξισμού 2015 έρχονται για να συμβάλουν σημαντικές προσωπικότητες του
διεθνούς κινήματος: ο Μάικλ Ρόμπερτς, μαρξιστής οικονομολόγος, o Αλεξ Καλλίνικος από το βρετανικό
SWP και συγγραφέας του βιβλίου «Aποκρυπτογραφώντας το Κεφάλαιο», ο Βολοντίμιρ Ισένκο, ακτιβιστής
από την Ουκρανία, ο Ντενί Γκοντάρ, από το αντιφασιστικό κίνημα της Γαλλίας, ο Βασίμ Βαγνκτί από τους
Επαναστάτες Σοσιαλιστές της Αιγύπτου.

Μαζί τους, εκπρόσωποι ρευμάτων της Αριστεράς, του ΣΥΡΙΖΑ, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, συνδικαλιστές, ακτιβιστές
της ΚΕΕΡΦΑ, πανεπιστημιακοί, ιστορικοί αναζητούν τις εναλλακτικές λύσεις στην κρίση.

Το πλήρες πρόγραμμα βρίσκεται στο http://sekonline.gr/images/general/M15NET.pdf
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